

# 苏北 Kompok 举办中秋慈善歌舞晚会



翁荣光致谢各赞助商

翁荣光致辞

【本报讯】9月27日(周三)晚上6时,苏北关注慈善与美德协会(KOMPAK)假于 Cemara Asri 航天楼,特邀黄佳佳、Desy Huang、William Tandeand、Jude Zhuo 等歌星举

行慈善歌舞会。Kompok 翁荣光主席致辞,感谢各位来宾和赞助商

的支持,令歌舞会如期完善进行。本机构以关注慈善、以美德为首,所得募款将分

发棉兰数慈善团体,期待大家一起完成善举,造福更多社群。(国强报导)



Jude、Desy、黄佳佳、William 同台合唱



黄佳佳歌舞演出



William、黄佳佳合唱



Desy Huang 献唱



Brian Harefa 吹奏演出



William Tandeand 献唱



Brian、Desy 合唱



Desy、Jude Zhuo 合唱



William、Jude 合唱



歌舞秀



歌舞演出

## 盾币疲软 Mayora 受益于出口市场

【本报讯】随着印尼盾汇率走弱的趋势,食品和饮料上市公司 PT Mayora Indah Tbk. (MYOR) 乐观认为在出口市场获得利润,因为 Mayora 的出口份额,达到销售额的 50%。Mayora 经理李奇(Ricky Afrianto)表示,盾币贬值确实对进口原材料价格产生影响,导致进口原材料价格上涨。然而巨大的出口份额,却平

衡了其业绩,因此损失的风险很小。在 Mayora 总部的李奇于周二(2023 年 10 月 10 日)表示:“对我们来说,如果汇率不利,进口原材料也更高,但我们存在平衡,这对 Mayora 来说是优势,因为出口几乎是产品的一半,这有助于降低风险。”但这并不能否认进口食品饮料原料价格飞涨

的事实。购买原材料的支出也增加了,出口市场的收入也增加了。Mayora 从多个国家进口工业糖或精制糖,泰国是其中之一。然而大多数其它原材料,如咖啡、原棕油、可可等都来自国内,因此购买时使用盾币。Mayora 确认,由于刚刚在 2022 年涨价,因此在今年年底之前,没有计划提高产品的价格。(松鹤)

## 哈马斯与以色列发生冲突

### 政府被要求预测油价和美元情绪

【本报讯】几天前哈马斯和以色列之间发生的冲突,显然对印尼的经济产生重大影响。星展集团研究主管阿里夫(Maynard Arif)于周二(2023 年 10 月 10 日)解释称,中东地区发生的所有冲突,都会对印尼产生影响。他呼吁政府预计石油或能源价格以及美元情绪,将因为哈马斯和以色列之间的军事冲突而波

动。他在雅加达通过短信对商务媒体说:“从宏观角度来看,中东冲突的影响之一,通常是对石油或能源价格以及美元情绪的影响。”他认为,如果世界石油价格因哈马斯和以色列之间的长期冲突而上涨,其影响也将影响到国内物价、通货膨胀和补贴预算。

众所周知,以色列和哈马斯(巴勒斯坦)都不是世界原油生产国,但以以色列和哈马斯之间的冲突,却发生在中东地区。中东本身就是目前世界原油生产地区。世界石油供应量的三分之一来自中东地区。如果伊朗等世界原油生产国也卷入冲突的漩涡里,可能导致原油价格上涨。(松鹤)

## IMF 传来佳讯

### 印尼经济增长在 2024 年预计将稳定在 5%

【本报讯】国际货币基金组织(IMF)维持了印尼今年和 2024 年的经济增长前景,该组织同时下调全球经济前景。国际货币基金组织于周二(2023 年 10 月 10 日)发布的 2023 年 10 月版《世界经济展望》报告中,预计印尼今年和 2024 年的经济增长将达到 5% 的水平。与之前《世界经济展望》报告中的估计相比没有变化。

国际货币基金组织预计,今年年底印尼通胀率将达到 3.6%,并在 2024 年底继续下滑至 2.5%。国际货币基金组织表示,印尼的经济预测是基于维持中性财政政策的政府政策,辅之以适度的税收政策和行政改革,实现国家支出,并根据财政空间,在中期逐步增加资本支出。另,国际货币基金组

织将 2024 年全球经济前景下调至 2.9%,较 7 月版《世界经济展望》报告下调 0.1 个百分点。预计 2023 年经济增长 3% 的水平不变。2024 年全球经济前景的下调,是基于明年高通胀的前景。国际货币基金组织还上调 2024 年全球通胀预期,并呼吁各国央行保持紧缩政策,直至物价压力长期消退。(松鹤)

## 国企部副部长促进马老奇粮地经济特区成为食品和能源中心

【本报讯】国企部副部长卡尔迪卡(Kartika Wirjoatmodjo)强调,政府已在巴布亚省马老奇粮地项目中实施经济特区的状态,以促进在印尼东部的食品和能源中心。卡尔迪卡解释说,未来马老奇粮地经济特区的管理方式,将类似于现有的工业区,其中之一是巴塘综合工业区,该工业区由国企负责管理。卡尔迪卡于周二(2023 年 10 月 10 日)在总统府范

围里说:“私营部门的朋友可成为租户,在那里建厂。”不仅如此,将马老奇粮地打造成经济特区,旨在通过吸引私营部门投资来确保该项目的可持续性。他甚至乐观地认为,经济特区的地位将为想要投资马老奇粮地的企业家提供轻松获得税务刺激的机会。除此之外,政府将通过

公私伙伴关系融资计划与私营部门合作开发马老奇粮地经济特区。他继续表示,国家预算将投资建设马老奇粮地经济特区的基础设施,例如道路和灌溉渠道。卡尔迪卡总结说:“就投资本身而言,各种种植都必须来自投资方,也就是私营部门。”(松鹤)